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S ohľadom na špecifiká zdravotného znevýhodnenia 

prijímateľov sociálnych služieb (ďalej len „klient“) v Centre 

sociálnych služieb – DOMOV JAVORINA v Bzinciach pod Javorinou 

(ďalej len „CSS – DOMOV JAVORINA“ alebo „poskytovateľ“) 

spracovalo vedenie poskytovateľa sociálnych služieb vizualizovanou 

a ľahko čitateľnou formou základné ľudské práva a slobody 

prijímateľov sociálnej služby.  

 

Táto forma  spracovania základných ľudských práv a slobôd 

zdravotne znevýhodnených osôb prispieva k zvyšovaniu ich právneho 

povedomia, napomáha k ich socializácii, integrovanosti, udržateľnosti 

kvality života a zároveň je prostriedkom na ich ďalšie vzdelávanie 

v tejto oblasti prostredníctvom zamestnancov poskytovateľa. 

 

1.1 Základné ľudské práva a slobody. 

Sociálne služby sú poskytované v súlade so základnými 

ľudskými právami a slobodami, prirodzenou ľudskou dôstojnosťou, s 

princípmi nediskriminácie z dôvodu pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, 

viery a náboženstva, či iného zmýšľania národného alebo sociálneho 

pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo etnickej skupine, majetku, 

rodu alebo iného postavenia prijímateľa sociálnej služby a sú 

poskytované v prostredí, ktoré si prijímateľ sociálnej služby vybral. 

 

1.2  Sociálny status prijímateľa sociálnej služby. 

Poskytovateľ sociálnej služby rešpektuje a podporuje rozvoj 

schopností, zručností a vedomostí prijímateľa sociálnej služby, 

zachovanie jeho vlastnej identity, osobnej integrity, osobnej 

nezávislosti, individuálnej rozmanitosti a podporuje vytváranie 

pozitívneho obrazu o prijímateľovi sociálnej služby. 

 

1.3  Vzťahy, rodina a komunita. 

Poskytovateľ sociálnej služby podporuje prijímateľa sociálnej 

služby v plnom a účinnom zapojení sa a začlenení sa do spoločnosti s 

rešpektovaním jeho prirodzených vzťahov v rámci jeho rodiny a 

komunity v súlade s právom na rovnosť príležitostí. 
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